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ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

OS. AJDJU> №

Про нагородження 
заохочувальними відзнаками 
Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак 
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого 
Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року 
за№  2/97, розглянувши подання заступника голови Оболонської районної в 
місті Києві державної адміністрації Трофимова A.B., виконувача обов'язків 
керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
Болтивця O.A., директора Оболонського районного в місті Києві центру 
соціальних служб Дмитрієвої О.М. від 01 вересня 2021 року № 25-10-242, 
подані характеристики, за багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації з заохочувальною відзнакою «Знак Подяки» Бурлаку Аллу 
Сергіївну -  начальника служби у справах дітей та сім'ї Оболонської районної в 
місті Києві державної адміністрації.

2. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації;

Образцова Олександра Валентиновича -  начальника відділу молоді та 
спорту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Циганок Анджелу Михайлівну — головного спеціаліста відділу загальної 
середньої освіти управління освіти Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації.



3. Відзначити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації;

Мізюк Людмилу Всеволодівну -  старшого педагога-організатора 
підліткових клубів Оболонського районного в місті Києві центру соціальних 
служб;

Саваринко Ольгу Володимирівну -  головного спеціаліста відділу з питань 
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
Трофимова A.B. та виконувача обов'язків керівника апарату Оболонської 
районної в місті Києві державної адміністрації Болтивця O.A. згідно з 
розподілом обов’язків.
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